
Estou ciente de que as respostas a este formulário deverão ser
utilizadas para fins de elaboração de diretrizes e Plano de Ação do
município de Pilar de Goiás - GO, tratando-se, portanto de uma das
ferramentas da Consulta Popular.

16 respostas

Nome Completo

16 respostas

Consulta pública - Fomento a Cultura PNAB -
Aldir Blanc
16 respostas

Publicar análise

Copiar

0 5 10 15 20

Estou Ciente e de Acordo 16 (100%)16 (100%)16 (100%)

Copiar

Alex Sandro Do Carmo
Bruno santos da penha

Elessandro Fernandes…
Isaque Alves Leite

Jeovanna Alves monte…
MAX WILLY DE SOUZ…

Nelivanio Eterno Sousa
Rôm…

0

1

2

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)
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https://docs.google.com/forms/d/1Cxf7VNpltzZvOQn24w0b7Md-A2dyJGUKi6QMRNL60NE/edit#start=publishanalytics


Telefone de contato

16 respostas

E-mail para contato

16 respostas

IDADE

16 respostas

Copiar

(62) 98565-4923
62 986090650

62981986039
62984879618

62985286476
62985839291

62986322115
629…

0

1

2
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2 (12,5%2 (12,5%2 (12,5%

Copiar

brazpedrojunior@hotm…
claugbmelo@gmail.com

elessandrofernandesd…
ildejaneaurora@hotma…

japyassunerilda@gmai…
jeovannaamassuncao…

mariaraimundafj5@gm…
rom…
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1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)
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Copiar

29 31 39 41 47 54 60 an…
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1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)



COR/RAÇA E ETNIA

16 respostas

É morador de Pilar de Goiás?

16 respostas

Município em que nasceu?

16 respostas

Copiar

AMARELA
INDIGENA
PARDO
PRETO
BRANCO

12,5%

12,5%

75%

Copiar

Sim
Não
Sim, mas trabalho em outro
Município
Sim, mas estudo em outro
Município
Não, mas trabalho em Pilar -
Goiás

100%

Copiar

Carmo do Rio…
Ceres

Ceres-Go
DF

Hidrolina
ITAPACI

Itapaci
Itapaci Goiás

Pilar de Goiás
São Miguel d…

ceres-go
0

1

2

3

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%) 1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%) 1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%) 1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

3 (18,8%)3 (18,8%)3 (18,8%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%) 1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)



Se considera membro da Comunidade Cigana?

15 respostas

Se sim, qual Comunidade Cigana participa?

1 resposta

Não considero

Se considera membro da Comunidade Quilombola?

16 respostas

Se sim, qual Comunidade Quilombola participa?

15 respostas

Copiar

Sim
Não

100%

Copiar

Sim
Não

93,8%

Copiar

Associação…
Comunidade…

Comunidade…
Comunidade…

Nenhuma m…
Papuã

Pilar de Goiás
Quilombo de…

Quilombo de…
Quilombo de…

Quilombola…
quilo…

0

1

2

3

1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)

3 (20%)3 (20%)3 (20%)

1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)

2 (13,3%)2 (13,3%)2 (13,3%)

1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)



Gênero

16 respostas

Você é uma Pessoa com deficiência - PCD?

16 respostas

Se sim, descrever qual deficiência:

1 resposta

Não tenho

Você reside em qual área?

16 respostas

Copiar

Mulher Cisgênero
Homem Cisgênero
Homem Transgénero
Mulher Transgénero
LGBTQI+
Não informar

12,5%

50%

37,5%

Copiar

Sim
Não

100%

Copiar

Região Central
Região Leste
Região Rural25%

68,8%



Qual bairro ou setor reside?

14 respostas

Especificidade de sua Região

16 respostas

Como você avalia a vida cultural de sua região?

16 respostas

Copiar

Bairro Centro
Central

Centro
Engenho de sã…

Papuã II
Rua da cadeia

Setor dona Otília
Setor portal de…

Viracopos
Zona rural

0

2

4

6

1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%) 1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)

5 (35,7%)5 (35,7%)5 (35,7%)

1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%) 1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%) 1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%) 1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%) 1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%) 1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%) 1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)

Copiar

Zona urbana central
Zona urbana periférica
Área de vulnerabilidade social
Unidades habitacionais
Território de povos e
Territórios de povos
Comunidades Ciganos
Territórios de povos
Comunidades Quilombolas

25%

68,8%

Copiar

Há atividades culturais
regulares em minha região
Há pouca atividade cultural em
minha região
Não há nenhuma ou (quase
nenhuma em minha região

18,8%

81,3%



Locais comunitários existentes no Bairro ou comunidade:

15 respostas

Qual sua renda domiciliar?

16 respostas

Copiar

Centro comunitário
Praças com espaços infantis
Brinquedotecas
Bibliotecas
Clube/Associações
Quadra poliesportiva
Locais religiosos
Espaços Culturais

46,7%

33,3%

Copiar

Menor que um salário mínimo
Um salário mínimo
Entre 1 e 2 salários mínimos
Entre 2 e 3 salários mínimos
Entre 3 e 4 salários mínimos
Maior que quatro salários
mínimos
Prefiro não responder

18,8%12,5%

12,5%

18,8%

25%



Descreva qual sua atuação na Cultura do município?

16 respostas

Nenhuma

Participo da Cultura do nosso município atuando de forma direta e ajudando nas organizações
dos eventos e de forma voluntária na secretaria de Cultura.

preisidente de associação quilombola

Participo da cultura católica

SECRETARIO MUNICIPAL DE TRANSPORTE E RODAGEM

Secretário

Não inclusa

Assessora da Cultura

Participante

Não atuo

Sou professor de História, nas minhas aulas incentivo aos meus alunos a conhecer um pouco
da cultura local, regional e nacional.

Minha atuação é muito boa

Folião

Observadora

Colaboradora



Qual a área de atuação?

12 respostas

Qual área que mais atua?

12 respostas

Folia

atuo na captura das imagens das tradições da nossa cidade

Na igreja

Nenhuma

Começaremos com orquestra de violeiros posteriormente com aula de capueira

Pecuária leiteira, plantação

Participação em festas tradicionais

Na Cultura do Patrimônio Material.

Folia do Divino Espírito Santo

Crochê

Artesanato

Copiar

Teatro
Circo
Dança
Musicas
Culturas Tradicionais
Culturas Urbanas
Artes Visuais
Artesanato

8,3%

91,7%



Arte/Cultura é sua renda principal?

16 respostas

Se não qual é a principal fonte de renda?

14 respostas

Funcionária pública

Servidora Publica

Funcionaria pública

Agropecuaria

Funcionalismo público

Lavoura

Servidora pública

Advocacia

Funcionário publico

Sou servidor público

Secretário de saúde

Trabalho

Sou fiscal da visa Vigilância sanitária

Copiar

Sim
Não, é complementar
Não faço renda com arte/cultura

87,5%



Você é reconhecido como mestre ou mestra da Cultura Popular?

16 respostas

Você é Ponto de Cultura?

15 respostas

Informe-nos o endereço de seu ponto de cultura:

4 respostas

pilar de goiás

Não somos ponto

Cadeia dos Escravos

Rua da cadeia

Copiar

Sim
Não

100%

Copiar

Sim
Não

100%



Pertence a algum grupo/coletivo?

15 respostas

Se sim, qual grupo?

5 respostas

associação quilometragem

Da folia do Divino

Grupo dos moradores de pilar de Goiás

Comunidade Quilombola

Quilombola

Qual sua formação?

16 respostas

Copiar

Não
Sim

33,3%

66,7%

Copiar

Fundamental Incompleto
Fundamental Completo
Ensino Médio Incompleto
Ensino Médio Completo
Ensino Técnico
Graduação Incompleta
Graduação Completa
Especialização

18,8%

12,5%

18,8%

37,5%

12,5%



Você teve formação na área específica em que atua?

16 respostas

FOMENTO CULTURAL (marque até 03 opções)
Marcado mais que 03 opções será considerado as que estão na ordem
do tópico

16 respostas

Copiar

Não, fui autodidata
Sim, curso técnico
profissionalizante
Sim, graduação na área
Sim, pós-graduação na área
Sim, cursos de curta duração
Sim, aprendi com um mestre/
mestra

12,5%
25%

56,3%

Copiar

0 5 10 15

Realização de programa…

Apoio a produções audio…

Exposição, festivais, fest…

Cursos de formação para…

Serviço educativo de mu…

Bolsas de estudo, pesqui…

Proteção e preservação…

Inventários e incentivos p…

Aquisição de ingressos d…

8 (50%)8 (50%)8 (50%)

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)

10 (62,5%)10 (62,5%)10 (62,5%)

11 (68,8%)11 (68,8%)11 (68,8%)

6 (37,5%)6 (37,5%)6 (37,5%)

6 (37,5%)6 (37,5%)6 (37,5%)

3 (18,8%)3 (18,8%)3 (18,8%)

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



Edital de apoio, marque 02 áreas culturais para serem contempladas
com:
Marcado mais que 02 opções será considerado as que estão na
ordemdo tópico

16 respostas

Obra, Reformas e Aquisição de bens culturais/Subsídio e manutenção
de espaços e organizações culturais (marque até 02 opções)
Marcado mais que 02 opções será considerado as que estão na ordem
do tópico

16 respostas

Copiar

0 5 10 15

Audiovisual;
Cultura Popular;

Dança;
Música;
Teatro;

Artesanato;
Literatura;

Artes visuais;
Produção de hip hop;
Produções circenses;

Artes plásticas;
Patrimônio material;
Patrimônio imaterial;

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)
13 (81,3%)13 (81,3%)13 (81,3%)

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)
5 (31,3%)5 (31,3%)5 (31,3%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)
7 (43,8%)7 (43,8%)7 (43,8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)
5 (31,3%)5 (31,3%)5 (31,3%)

3 (18,8%)3 (18,8%)3 (18,8%)

Copiar

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Aquisição de obras, bens

culturais, acervo, arquivo,

coleção, imóveis tombad…

Realização de obras e

reformas em museus,

bibliotecas, centros cultur…

Subsídios para uso em

atividades - meio ou em

atividades - fim visando à…

7 (43,8%)7 (43,8%)7 (43,8%)

9 (56,3%)9 (56,3%)9 (56,3%)

4 (25%)4 (25%)4 (25%)

5 (31,3%)5 (31,3%)5 (31,3%)

4 (25%)4 (25%)4 (25%)

5 (31,3%)5 (31,3%)5 (31,3%)

4 (25%)4 (25%)4 (25%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)



Implementar a Política Nacional de Cultura Viva (Lei Nº13.018/2014)

16 respostas

Fomentar as redes de Pontos de Cultura, por meio de Termos de
Compromisso Cultural e Prêmios;
concessão de bolsas para Agentes de Cultura Viva.

16 respostas

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. - Termos de Serviço - Política de Privacidade

Este item parece suspeito? Relatório

Copiar

Sim
Não

93,8%

Copiar

Sim
Não

12,5%

87,5%

 Formulários

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1Cxf7VNpltzZvOQn24w0b7Md-A2dyJGUKi6QMRNL60NE/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



